

凡事讲政治 谋事为群众 干事重实效 成事争一流
扎实开展“作风能力提升年”活动

当好企业“娘家人”，架起政企“连心桥”

长江路街道党员干部下沉一线听诉求、解难题，助推企业高质量发展

积极搭桥引路 拓宽产品销路

“多亏了街道的积极协调，帮我们企业达成了与兴华建设集团的合作。”青岛兴邦电器集团办公室主任杨旭告诉记者。

据了解，青岛兴邦电器集团自1995年创立以来，形成了以厨房电器代工制造为主体、以厨电产品为主要产业链的规模化厨房电器制造基地，生产的厨电产品已经远销全球100多个国家和地区。目前，集团下辖兴邦烤箱、兴邦电子电器、兴邦厨卫、兴邦金属、兴邦玻璃、兴邦电器销售等六家公司。“去年开始，我们企业就将销售方向转向国内市场，依托多年的专业积累，积极探索出口转内销、创建自主品牌”的道路。”杨旭说道，街道工作人员了解到这一情况后，第一时间对接企业需求，发挥“搭桥引路”作用，主动提供精准服务，切实帮助企业解决产品销路等问题，助力企业开拓市场。

在青岛兴邦烤箱有限公司的直播间，记者看到工作人员正在对烤

□本报记者 丁霞

为进一步优化营商环境，自“作风能力提升年”活动开展以来，长江路街道充分发挥党员干部“头雁”作用，积极开展大走访、大调研活动，深入一线听取企业诉求，切实解决企业发展难题，真正做到“想企业所想、急企业所急”，为企业提供有温度的服务，护航辖区企业高质量发展。

箱等产品进行介绍。“为探索出一条新的销售模式，扩大市场销量，我们也在街道的支持下积极开拓新的营销思路。”杨旭表示，接下来，企业将坚持向专精特新方向发展，持续聚焦主业，推动创新发展，不断提升企业竞争力。

发挥“头雁”作用 助力企业发展

“在走访青岛兴邦烤箱有限公司时，我们详细了解了企业的销售需求，第一时间联系了兴华建设集团等相关建筑企业，为英才嘉园人才公寓项目配备1100多套厨电产品，促成了双方合作，帮助企业解决销路难题。”长江路街道党工委副书记、政法委员

赵辉告诉记者。

为持续打造亲商、安商、扶商良好营商环境，进一步畅通骨干企业直通直联长效渠道，长江路街道充分发挥街道党员干部“头雁”作用，用心、用力、用情解决企业难题。“我们结合街道工作实际，对辖区的123家重点企业按规模、行业、类别进行划分。同时积极开展大走访、大调研活动，明确党员干部职责分工，要求党员干部主动上门服务，对接企业需求，为企业纾难解困，激发企业内生动力和创新创业活力。”赵辉介绍，通过与企业开展座谈交流，详细了解企业生产经营中存在的困难和问题，并将收集的问题分解责任，定人定责定期限，在第一时间内给企业明确答复，为企业出谋划策。

完善服务保障 优化营商环境

为厚植街道高质量发展的产业土壤，营造更加优良的营商环境，10月6日，长江路街道举办“‘企’步长江，共续精彩”企业家座谈会，与企业面对面交流对话，收集“金点子”，探寻“新路子”，共同为推动街道高质量发展出谋献策。

会上，青岛兴邦电器集团与青岛晟宇汽车销售服务有限公司达成战略合作。长江路街道与青岛九鼎峰集团、徽钺集团举行了税源孵化器合作签约仪式。接下来，街道将以“产业转型升级，培育新的经济增长点”为目标，充分发挥青岛自贸片区优势，在九鼎峰大厦设立税源项目孵化器，通过项目方孵化，筑巢引凤、精准招商，不断引进新的税源项目。

“长江路街道将持续做好企业‘娘家人’，助力企业解决痛点、难点、堵点问题，架起服务企业‘连心桥’，创新服务举措，优化营商环境，助推企业高质量发展。”赵辉表示。

晒秋正当时



□记者 王培珂 报道
眼下，正值玉米收获时节，10月8日，六汪镇塔桥村的农民正抢抓有利天气晾晒玉米。村里的每一条胡同都被金黄的玉米铺满，与红瓦绿树相互映衬，构成一幅美丽的“晒秋图”。

隐珠街道

小手拉大手 共创文明城

□记者 张希文
通讯员 薛玉涵 报道

本报讯 10月8日，隐珠街道海王路社区联合街道平安建设中心、幼儿园等单位，共同开展“小手拉大手共创文明城”活动。

活动现场，学生代表宣读了文明倡议书。工作人员还组织参加活动的学生、家长参观了“创城文明小画家”主题宣传画展。随后，“环保小志愿者”和社区工作人员一起来到沿街商铺和居民小区，向群众发放创城、普法等宣传单页，呼吁大家参与创城行动，争当文明卫士。

泊里镇

举行专题讲座 关爱心理健康

□记者 丁霞 报道

本报讯 9月28日，泊里镇社会治理中心举行“心理健康”讲座。

讲座中，心理咨询师李健从“心态”与“情绪”两个方面出发，向大家讲解了情绪是如何产生的、如何避免出现负面情绪以及如何正确调节已出现的不良情绪等问题，让大家对如何管理好自己的情绪与自我调节有了更深的认识和理解。

此次讲座旨在向机关干部职工宣传、普及心理健康知识，帮助大家树立心理健康意识，以良好的身心状态投入到泊里建设的生动实践中。